
 

      ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

П’ЯТДЕСЯТ ТРЕТЯ  СЕСІЯ 

ПЕРШЕ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ  
  

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 19.12.2025                                            м. Глухів                     №1155 

 
 

Про  План роботи  

Глухівської міської ради  

восьмого скликання на 2026 рік                             
 

  Відповідно до пункту 7 частини першої статті 26 та частини першої                    

статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська 

рада ВИРІШИЛА: 

      1. Інформацію про виконання Плану роботи Глухівської міської ради 

восьмого скликання  за 2025 рік  взяти до відома (додається). 

      2.  Затвердити  План роботи Глухівської міської ради восьмого скликання 

на 2026 рік (додається). 

      3.  Делегувати повноваження міському голові, постійним комісіям міської 

ради, депутатам, депутатським фракціям, виконавчому комітету міської ради, 

управлінням та відділам Глухівської міської ради при необхідності вносити 

зміни до Плану роботи Глухівської міської ради восьмого скликання. 

      4.  План роботи  Глухівської міської ради восьмого скликання на 2026 рік 

оприлюднити на офіційному вебсайті Глухівської міської ради. 

      5. Організацію  виконання  Плану  роботи  Глухівської  міської ради  

восьмого скликання покласти на секретаря міської ради, першого заступника 

та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської 

ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради  відповідно до 

розподілу обов’язків. 

      6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голів постійних 

комісій міської ради та секретаря міської ради Васянович Л.Г.   

  

 

    Міський голова                                                                  Надія ВАЙЛО 

 
 

 

 



Додаток                                                                                                                                       

до рішення  міської  ради                                                                                    

 ___________  №_____    

                                                                                    

 

Інформація про виконання Плану роботи Глухівської міської ради                           

восьмого скликання за 2025 рік 
 

      Робота Глухівської міської ради восьмого скликання у 2025 році 

здійснювалася відповідно до Плану роботи Глухівської міської ради восьмого 

скликання на 2025 рік, затвердженого рішенням міської ради від 20.12.2024 

№945, та спрямовувалася на розвиток основних засад місцевого 

самоврядування, соціально-економічний розвиток громади, проводилася 

виключно на принципах законності, ефективності та доцільності, у межах 

повноважень, визначених Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи 

Глухівської міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 

міської ради від 16.12.2020 №34, зі змінами внесеними рішенням міської ради 

від 25.07.2024 №849. 

     Відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» міська рада на пленарних засіданнях приймає акти у вигляді рішень 

міської ради. 

     У 2025 році було організовано та проведено десять чергових та одна 

позачергова сесії міської ради. За звітний період прийнято 211 рішень. 

Питання, що розглядалися на сесіях міської ради: 

земельні питання – 15 рішень; 

питання розвитку економіки –  53  рішення; 

житлово-комунальні питання – 35 рішень; 

соціальні питання – 27  рішень; 

фінансові питання – 28 рішень;  

питання підтримки Сил безпеки та оборони України, підтримка добровольчого 

формування,  правопорядку   – 18 рішень; 

процедурні питання організації роботи міської ради – 35 рішень.  

     Важливим напрямком у роботі міської ради є прийняття Стратегії розвитку 

Глухівської міської територіальної громади до 2027 року, цільових Програм, 

Програми економічного і соціального розвитку Глухівської міської ради,   

бюджету Глухівської міської територіальної громади.  

      Із передбачених Планом роботи міської ради на 2025 рік не розглянуто  три 

проекти рішення: 

 



- Про   звіт про роботу старости Семенівського старостинського округу 

Глухівської міської ради за 2024 рік  - даний проект рішення не винесено на 

розгляд міської ради у зв’язку  з достроковим припиненням повноважень та 

звільнення старости Семенівського старостинського округу Глухівської 

міської ради Кебець Н.І. 

- Про внесення змін до  рішення Глухівської міської ради від 24.11.2023 

№735 «Про одноразові грошові винагороди спортсменам та тренерам, які 

представляють Глухівську міську раду з олімпійських, неолімпійських, 

національних видів спорту і видів спорту інвалідів»  - даний проект рішення 

не винесено на розгляд міської ради у зв’язку з тим, що кількість призерів 

різнорівневих змагань не перевищила минулорічні показники і це дало 

можливість здійснити виплату грошових винагород без збільшення 

фінансування галузі фізичної культури та спорту в 2025 році.                                                    

-     Про  план  діяльності  з  підготовки проектів регуляторних актів на 2026 

рік  - даний проект рішення не винесено на розгляд міської ради у зв’язку з 

тим, що в 2026 році  відсутня  потреба в  підготовці та розробці проектів 

регуляторних актів.  
 

Протягом 2025 року достроково склав повноваження депутата Глухівської 

міської ради Сумської області восьмого скликання Коломієць Юрій 

Миколайович у зв’язку з затвердженням на посаду старости Семенівського 

старостинського округу Глухівської міської ради.     

 Набули повноваження депутата Глухівської міської ради Сумської області 

восьмого скликання  Тищенко Ольга Василівна та Чубун Віктор Олексійович.     
    

      Відповідно до проведеного аналізу відвідування депутатами пленарних 

засідань сесій міської ради, слід відзначити депутатів які були присутні на всіх 

пленарних засіданнях: Барахович В.Г., Говоруха Т.М., Дєдіщева І.М.,  Кучер 

О.А., Ланін О.В., Смичок А.В., Стороженко Г.Я., Павлик В.А., Тищенко О.В., 

Троценко В.А.,  Шпетна Л.В., Юдіна О.О.;                                                                                                                                                                   

по одному пропуску мають: Тітов А.В., Шарап С.М.;                                                                                                                           

два пропуски має  Лазаревич К.О.;                                                                                                         

три пропуски мають: Буйков О.С., Литвиненко А.В., Москаленко А.О.;                                                                                             

вісім пропусків має Шуляк Г.І.;

                                                                                                                                                                                                                         

Бурлака Ю.О. був відсутній на всіх пленарних засіданнях сесій міської ради у 

2025 році.  

      Важливою складовою роботи міської ради є діяльність постійних комісій, 

які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і 

підготовки питань, що належать до її відання, здійснення контролю за 

виконанням рішень ради. У Глухівській міській раді працює три постійні 

комісії ради: 



- з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури та транспорту, голова комісії Литвиненко А.В., за 

2025 рік проведено  11  засідань, розглянуто 87 питань; 

- з питань земельних відносин, природних ресурсів, екології, житлово-

комунального господарства, благоустрою, будівництва та архітектури, голова 

комісії Стороженко Г.Я., за 2025 рік проведено 10 засідань, розглянуто 63 

питання; 

-  з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики, голова комісії Говоруха Т.М., за 2025 рік проведено              

11 засідань, розглянуто 82 питання. 

      На засіданнях постійних комісій міської ради розглядалися проекти 

рішень, з подальшим винесенням їх на розгляд пленарних засідань міської  

ради, звернення громадян, питання, подані управліннями та відділами міської 

ради.  Постійні комісії міської ради працювали своєчасно, ефективно та якісно. 

Під час проведення засідань постійних комісій міської ради здійснюється 

відеозапис, що оприлюднюється на офіційному вебсайті міської ради.  

      Згідно аналізу відвідування депутатами засідань постійних комісій  міської 

ради  на всіх  засіданнях були присутні: Барахович В.Г., Говоруха Т.М., 

Дєдіщева І.М., Кучер О.А., Ланін О.В., Стороженко Г.Я.,  Шпетна Л.В.;                                                                                                                                                                    

один пропуск мають: Литвиненко А.В., Смичок А.В., Тищенко О.В., Троценко 

В.А., Шарап С.М., Юдіна О.О.;                                                                                                                                                              

два пропуски має Павлик В.А.;                                                                                                                                                                                                                     

по три пропуски: Буйков О.С., Тітов А.В.;                                                                                              

сім пропусків має Лазаревич К.О.; 

по вісім пропусків:  Москаленко А.О., Шуляк Г.І.;

                                                                                                                                                                                                                         

Бурлака Ю.О.  був відсутній на всіх засіданнях постійних комісій міської ради 

у 2025 році.  

      Усі пленарні засідання сесій міської ради проводилися відкрито. Протягом 

звітного періоду було організовано відеофіксацію пленарних засідань сесій 

міської ради, відеозаписи  оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради. 

Жителі громади мають можливість ознайомитися, як приймаються рішення і 

які питання обговорюють на пленарних засіданнях сесій міської ради. З метою 

забезпечення відкритості та прозорості роботи міської ради, виконання Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному вебсайті 

Глухівської міської ради опубліковуються проекти рішень та рішення міської 

ради, оголошення стосовно дати та часу проведення пленарних засідань сесії, 

розпорядження міського голови стосовно скликання сесії міської ради. У день 

проведення пленарного засідання оприлюднюються результати поіменного 



голосування депутатів міської ради.                                                              

Прийняті на пленарних засіданнях сесій міської ради рішення,  своєчасно 

доводяться до виконавців. 

     Робота Глухівської міської ради восьмого скликання за 2025 рік була 

злагодженою, оперативною та результативною. Пріоритетом завжди були  

виважені рішення для сталого та безпечного розвитку громади в умовах 

воєнного стану, а також підтримки Сил безпеки і оборони України. 

 

 

Секретар міської ради                                                Людмила ВАСЯНОВИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО                                                                                                                                                 

Рішення  міської  ради                                                                                    

___________  №_____    

 

ПЛАН РОБОТИ 

Глухівської міської ради восьмого скликання на 2026 рік 
 

1. Перелік питань для розгляду на сесіях міської ради 
 

I квартал 

1. Про затвердження нормативу відрахування в 2026 році до бюджету 

Глухівської міської територіальної громади частини чистого прибутку 

(доходу) підприємствами, установами, організаціями, що належать до 

комунальної власності.   

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник  фінансового управління Глухівської 

міської ради.   

Готують:  Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління  міської ради.  

2. Про затвердження звіту про виконання бюджету Глухівської міської 

територіальної громади за 2025 рік.  

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.  

Готують:  Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради.  

3.   Про звіт міського голови про здійснення державної регуляторної  політики 

у сфері господарської діяльності виконавчими органами Глухівської міської 

ради в 2025 році. 

Доповідає:  Вайло Н.О. –  міський голова.  

Готують:   Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики; управління соціально-економічного розвитку міської 

ради.  

4.  Про звіт міського голови про роботу  за 2025 рік. 



Доповідає:  Вайло Н.О. –  міський голова.  

Готують:   Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійні комісії міської ради; 

управління соціально-економічного розвитку міської ради.  

5.  Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Глухівської міської ради на 2025 рік.  

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник  управління  соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради  

Готують:    Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; управління соціально-економічного 

розвитку міської ради.   

6. Про цільову Програму  фінансової підтримки  комунальних підприємств 

Глухівської міської ради на 2026 рік. 

Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.    

Готують:    Галустян В.Е.  –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з питань  

земельних відносин, природних ресурсів, екології, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, будівництва та архітектури; управління житлово-

комунального господарства та містобудування міської ради. 

7. Про  звіт поліцейських офіцерів громади Шосткинського РУП ГУНП в 

Сумській області за 2025 рік.  

Доповідає:  Лук’яненко М.М. – поліцейський офіцер громади.  

Готують:   Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики; відділ з питань інформаційної та правоохоронної 

діяльності апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету.  

8.   Про регулювання земельних відносин.                                                                                                  

(щомісяця по мірі надходження заяв). 

9. Про проведення земельних торгів.                                                                                                  

(у разі потреби). 

10. Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на території  Глухівської міської ради.   

 ( у  разі потреби). 

11. Про  встановлення податкових пільг зі сплати плати за землю  на території  

Глухівської міської ради.   



 ( у  разі потреби). 

12. Про внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної громади 

на 2026 рік.  

(щомісяця у разі потреби). 
          

II квартал  

1. Про  оголошення  конкурсу на  посаду  керівника  Глухівської  загально-

освітньої школи I-III ступенів №3 Глухівської міської ради Сумської області 

та затвердження складу конкурсної комісії. 

Доповідає: Васянович Л.Г.   – секретар  Глухівської міської ради.  

Готують:    Васянович Л.Г.   – секретар міської ради,  постійна комісія  міської 

ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та 

спорту, соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, 

регламенту та депутатської етики; відділ освіти міської ради. 

2. Про  оголошення  конкурсу на  посаду  керівника  Глухівського навчально-

виховного комплексу: дошкільного навчального закладу - загальноосвітньої 

школи I-II ступенів №4 Глухівської міської ради Сумської області та 

затвердження складу конкурсної комісії. 

Доповідає: Васянович Л.Г.   – секретар  Глухівської міської ради.  

Готують:    Васянович Л.Г.   – секретар міської ради,  постійна комісія  міської 

ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та 

спорту, соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, 

регламенту та депутатської етики; відділ освіти міської ради. 

3. Про  оголошення  конкурсу на  посаду  керівника  Глухівської  загально-

освітньої школи I-III ступенів №2 Глухівської міської ради Сумської області 

та затвердження складу конкурсної комісії. 

Доповідає: Васянович Л.Г.   – секретар  Глухівської міської ради.  

Готують:    Васянович Л.Г.   – секретар міської ради,  постійна комісія  міської 

ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та 

спорту, соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, 

регламенту та депутатської етики; відділ освіти міської ради. 

4. Про зміну типу та найменування Глухівської загальноосвітньої школи I-III 

ступенів №1 Глухівської міської ради Сумської області  

Доповідає: Юдіна О.О.  –  начальник відділу освіти Глухівської міської ради.  

Готують:    Васянович Л.Г.   – секретар міської ради,  постійна комісія  міської 

ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та 

спорту, соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, 

регламенту та депутатської етики; відділ освіти міської ради.  

5. Про проведення конкурсу на визначення  суб’єкта господарювання для 

утримання та розвитку об’єкта благоустрою міста Глухова. 



Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.    

Готують:    Галустян В.Е.  –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з питань  

земельних відносин, природних ресурсів, екології, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, будівництва та архітектури; управління житлово-

комунального господарства та містобудування міської ради. 

6. Про ремонт під’їзних доріг комунальної власності Глухівської міської ради.  

Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.    

Готують:    Галустян В.Е.  –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з питань  

земельних відносин, природних ресурсів, екології, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, будівництва та архітектури; управління житлово-

комунального господарства та містобудування міської ради. 

7.  Про надання дозволу на видобування піску.  

Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.    

Готують:    Галустян В.Е.  –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з питань  

земельних відносин, природних ресурсів, екології, житлово-комунального 

господарства, благоустрою, будівництва та архітектури; управління житлово-

комунального господарства та містобудування міської ради. 

8. Про затвердження звіту про виконання бюджету Глухівської міської 

територіальної громади за  I квартал 2026 року.  

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.   

Готують:  Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради.  

9.   Про регулювання земельних відносин.                                                                                                    

(щомісяця по мірі надходження заяв). 

10. Про проведення земельних торгів.                                                                                                  

(у разі потреби). 

11. Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на території  Глухівської міської ради.   

 ( у  разі потреби). 

 



12. Про  встановлення податкових пільг зі сплати плати за землю  на території  

Глухівської міської ради.  

( у  разі потреби). 

13. Про внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної громади 

на 2026 рік.  

(щомісяця у разі потреби).       
 

III квартал 

1. Про звіт про роботу старости Семенівського старостинського округу 

Глухівської міської ради  за 2025 рік. 

Доповідає: Коломієць Ю.М.  –  староста Семенівського старостинського 

округу Глухівської міської ради. 

Готують:  Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики; управління соціально-економічного розвитку міської 

ради.   

2. Про внесення змін до Програми підтримки добровольчого формування 

Глухівської територіальної громади №1 на період дії воєнного стану.  

Доповідає: Дєдіщева І.М. – начальник відділу з питань інформаційної та 

правоохоронної діяльності апарату Глухівської міської ради та її виконавчого 

комітету.  

Готують:  Ткаченко О.О.  – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики; відділ з питань інформаційної та правоохоронної 

діяльності апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету.   

3. Про затвердження звіту про виконання бюджету Глухівської міської 

територіальної громади за I півріччя 2026 року. 

Доповідає:   Онищенко А.В.  – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.   

Готують:   Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради.  

4. Про затвердження прогнозу бюджету Глухівської міської територіальної 

громади на 2027-2029 роки. 

Доповідає:   Онищенко А.В.  – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.   



Готують:   Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради. 

5. Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Глухівської міської ради на 2026 рік за I півріччя 2026 року. 

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник управління  соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради.   

Готують:  Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; управління соціально-економічного 

розвитку міської ради.  

6. Про регулювання земельних відносин.                                                                                                    

(щомісяця по мірі надходження заяв). 

7. Про проведення земельних торгів.                                                                                                  

(у разі потреби). 

8. Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на території  Глухівської міської ради.   

( у  разі потреби). 

9. Про  встановлення податкових пільг зі сплати плати за землю  на території  

Глухівської міської ради.   

( у  разі потреби). 

10.  Про внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної громади 

на 2026 рік.                                                                                                                                                           

(щомісяця у разі потреби). 
       

IV квартал 

1.  Про  Програму  економічного і соціального розвитку  Глухівської міської 

ради на 2027 рік.   

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник управління соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради. 

Готують:   Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань  бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; управління соціально-економічного 

розвитку міської ради.   

2. Про Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на території 

Глухівської міської ради на 2027-2028 роки.   



Доповідає: Попова З.О. – в.о. начальника управління соціального захисту 

населення Глухівської міської ради.  

Готують:    Васильєва М.І.   –  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів міської ради,  постійна комісія  міської ради з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, соціальної 

політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту та 

депутатської етики; управління соціального захисту населення міської ради.  

3.  Про   план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2027 рік.   

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник  управління соціально-

економічного розвитку Глухівської  міської ради. 

Готують:    Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія  міської ради з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізичного виховання та спорту, 

соціальної політики, законності, правопорядку, протидії корупції, регламенту 

та депутатської етики; управління соціально-економічного розвитку міської 

ради.  

4. Про затвердження звіту про виконання бюджету Глухівської міської 

територіальної громади  за  9 місяців 2026 року. 

Доповідає:  Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради. 

Готують:  Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань   бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради.  

5.  Про бюджет Глухівської міської територіальної громади на 2027 рік.  

Доповідає:   Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради. 

Готують:   Ткаченко О.О. – перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради, постійна комісія міської ради з 

питань  бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, комунальної 

власності, інфраструктури  та транспорту; фінансове управління міської ради.  

6. Про регулювання земельних відносин.                                                                                               

(щомісяця по мірі надходження заяв). 

7. Про проведення земельних торгів.                                                                                                  

(у разі потреби). 

8. Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки на території  Глухівської міської ради.   

 ( у  разі потреби). 

 



9. Про  встановлення податкових пільг зі сплати плати за землю  на території  

Глухівської міської ради.   

 ( у  разі потреби). 

10. Про внесення змін до бюджету Глухівської міської територіальної  громади 

на 2026 рік.                                                                                                                                                                 

(щомісяця у разі  потреби). 

          
 

2. Перелік питань для розгляду на засіданнях постійних комісій                       

міської ради 
 

2.1. Постійна комісія міської ради з питань   бюджету,  фінансів, соціально-

економічного розвитку, комунальної власності, інфраструктури та 

транспорту.  

I квартал 

1.  Звіт про залучення додаткових ресурсів на розвиток Глухівської міської 

територіальної громади в 2025 році.      

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник  управління  соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради.      

2.  Звіт про спрямування коштів бюджету Глухівської міської територіальної 

громади на підтримку Сил безпеки та оборони України в 2025 році.   

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.                                                                                                                     

3.  Розгляд проектів рішень, що  заплановані до затвердження.                                  

4. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію.  

5.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

II квартал 

1. Публічні інвестиційні проекти та капітальні видатки бюджету Глухівської 

міської територіальної громади, порядок фінансування.   

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.                                                                                                                        

2.  Розгляд проектів рішень, що  заплановані до затвердження.                                      

3. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію.  

4.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

 

 

 

 



III квартал 

1. Про  основні показники щодо складання прогнозу бюджету Глухівської 

міської територіальної громади на 2027-2029 роки та проекту бюджету на            

2027 рік.   

Доповідає: Онищенко А.В. – начальник фінансового управління Глухівської 

міської ради.     

2.  Про управління публічними інвестиціями на території Глухівської міської 

ради в 2026 році.      

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник  управління  соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради.                                                                                                                     

3.  Розгляд проектів рішень,  що  заплановані до затвердження.                                         

4. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

5.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 

 

IV квартал 

1. Про  хід виконання Стратегії розвитку Глухівської міської територіальної 

громади до 2027 року та Плану заходів з її реалізації в 2026 році.   

Доповідає: Сухоручкіна Л.О. – начальник управління соціально-

економічного розвитку Глухівської міської ради.   

2.  Розгляд проектів рішень, що  заплановані до затвердження.                                         

3. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

4. Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

 

2.2. Постійна комісія міської ради з питань земельних відносин, 

природних ресурсів, екології, житлово-комунального господарства, 

благоустрою, будівництва та архітектури. 
  

I квартал 

1. Звіт про роботу Комунальних підприємств Глухівської міської ради в                 

2025 році. 

Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.   

2. Про стан обстеження пошкодженого/знищеного житла внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

російської федерації на території Глухівської міської ради та надання 

компенсації за Державною програмою «єВідновлення». 

Доповідає: Хренов О.О. –  начальник відділу містобудування та архітектури 

Глухівської міської ради. 

3.   Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 



4.  Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено  на  постійну 

комісію.  

5.   Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

II квартал 

1.  Про особливості передачі у власність земельних ділянок комунальної 

власності.   

Доповідає:  Юрченко Н.О. – начальник відділу комунальної власності та 

земельних відносин управління соціально-економічного розвитку Глухівської 

міської ради. 

2. Про організацію робіт щодо благоустрою території Глухівської міської 

ради.    

Доповідає:  Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.  

3.   Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 

4.  Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено  на  постійну 

комісію.  

5.   Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

III квартал 

1.  Про підготовку об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної 

сфери до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 років.    

Доповідає:  Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.  

2. Про порядок розгляду земельних спорів, що виникають між громадянами 

на території Глухівської міської ради.          

Доповідає:   Юрченко Н.О. – начальник відділу комунальної власності та 

земельних відносин управління соціально-економічного розвитку Глухівської 

міської ради. 

3.   Розгляд проектів рішень, що  заплановані до затвердження. 

4. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію.  

5.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

IV квартал 

 1. Про хід виконання Програми розвитку земельних відносин та охорони 

земель на території Глухівської міської ради на 2025-2028 роки в 2026 році.  

Доповідає:  Юрченко Н.О. – начальник відділу комунальної власності та 

земельних відносин управління соціально-економічного розвитку Глухівської 

міської ради. 



2. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в                   

2026 році.         

Доповідає: Третяк А.Ю. – начальник управління житлово-комунального 

господарства та містобудування Глухівської міської ради.  

3. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в                

2026 році.       

Доповідає: Дєдіщева І.М. – начальник відділу з питань інформаційної та 

правоохоронної діяльності апарату Глухівської міської ради та її виконавчого 

комітету.  

4.  Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 

5. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

6.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 

 

 2.3. Постійна комісія міської ради з питань  освіти, культури, охорони 

здоров’я, фізичного виховання та спорту, соціальної політики, законності, 

правопорядку, протидії корупції, регламенту та депутатської етики.   
  

I квартал 

1. Звіт про роботу Служби у справах дітей Глухівської міської ради за                    

2025 рік.     

Доповідає: Топчій В.М. – в.о. начальника Служби у справах дітей Глухівської 

міської ради.  

2. Звіт про роботу відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Глухівської міської ради за  2025 рік.     

Доповідає: Щебедько О.М. – начальник відділу «Центр надання 

адміністративних послуг»  Глухівської міської ради.  

3. Інформація про укладання Глухівською міською лікарнею договорів з 

НСЗУ щодо надання пакетів медичних послуг в 2026 році.  

Доповідає:  Барахович В.Г. – директор КНП «Глухівська міська лікарня»  

Глухівської міської ради.  

4.  Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 

5. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

6.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

II квартал 

1. Про  організацію роботи щодо  захисту та підтримки ветеранів та членів їх 

сімей на території Глухівської міської ради у 2024-2025 роках.    

Доповідає: Попова З.О. – в.о. начальника управління соціального захисту 

населення Глухівської міської ради.  



2. Про аналіз тенденції зміни кількості чемпіонів, призерів різнорівневих 

змагань та учасників фізкультурно-спортивних клубів на території Глухівської 

міської ради за період з 2021 по 2025 роки.  

Доповідає: Никитченко О.П. – начальник відділу молоді та спорту 

Глухівської міської ради.    

3. Про реалізацію Плану трансформації мережі закладів загальної середньої 

освіти Глухівської міської територіальної громади на 2024-2027 роки.   

Доповідає: Юдіна О.О. – начальник відділу освіти Глухівської міської ради.     

4.  Розгляд проектів рішень, що  заплановані до затвердження. 

5. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

6.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 

  

III квартал 

1. Про хід виконання Програми розвитку української мови в усіх сферах 

суспільного життя Глухівської міської ради на 2025-2027 роки у 2025-2026 

роках.   

Доповідає: Ніжник О.В. – начальник відділу культури Глухівської міської 

ради.    

2. Про організацію безпечного освітнього простору в закладах освіти 

Глухівської міської ради та забезпечення комфортних умов навчання та 

виховання здобувачів освіти в 2026-2027 навчальному році.        

Доповідає: Юдіна О.О. – начальник відділу освіти Глухівської міської ради.    

3. Про реалізацію проекту щодо надання послуги соціально-психологічної 

підтримки родин з дітьми.  

Доповідає: Ярина Т.І.  – директор Комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Глухівської міської ради.  

4.   Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 

5.  Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію.  

6.   Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

  IV квартал 

1. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в 2026 

році.         

Доповідає: Попова З.О. – в.о. начальника управління соціального захисту 

населення Глухівської міської ради.  

2. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в 2026 

році.       



Доповідає: Дєдіщева І.М. – начальник відділу з питань інформаційної та 

правоохоронної діяльності апарату Глухівської міської ради та її виконавчого 

комітету.  

3. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в 2026 

році.   

Доповідає: Юдіна О.О. – начальник відділу освіти Глухівської міської ради.    

4. Звіт про виконання Програм, що фінансувалися з бюджету громади в 2026 

році.       

Доповідає: Никитченко О.П. – начальник відділу молоді та спорту 

Глухівської міської ради.    

5.  Розгляд проектів рішень, що заплановані до затвердження. 

6. Перевірка виконання рішень, контроль по яких покладено на постійну 

комісію. 

7.  Робота з пропозиціями, скаргами, зверненнями громадян. 
 

 

3. Організаційні заходи 
 

1.  Проведення особистого прийому громадян депутатами Глухівської міської 

ради восьмого скликання. 

     Згідно з  графіком прийому. 

     Васянович Л.Г. – секретар міської ради,  депутати міської ради. 

2. Участь депутатів міської ради  в організаційних  заходах на території 

Глухівської міської ради. 

     Згідно з  планом  заходів. 

     Васянович Л.Г. – секретар міської ради,  депутати міської ради. 

3. Аналіз участі депутатів міської ради у засіданнях постійних комісій та 

пленарних засіданнях сесій міської ради. 

     Васянович Л.Г. – секретар міської ради. 

4. Інформаційне  забезпечення  роботи  Глухівської  міської  ради   та 

депутатської діяльності. 

     Васянович Л.Г. – секретар міської ради. 

 

 

Міський голова                                                                         Надія ВАЙЛО 


